

3 Cercetați alături de Blejnar, de Marta și de Comăniță
Ofițerul Secăreanu și civilul Belba află pe 1 august dacă vin acasă

Dan Florin Secăreanu, fost șef al Serviciului de Informații și Protecție Internă Constanța, cercetat în stare de arest de procurorii Direcției Naționale Anticorupție, află pe 1 august dacă va putea părăsi arestul.



4 Mica Țiganiadă
Terorizați de familiile de romi din centrul orașului

Imobilul de pe strada Oborului nr. 30 a devenit o sursă de infecție pentru toți vecinii. Casa, care nu mai are poartă, este situată la o aruncătură de băț de Kaufland. Imobilul a rămas și fără apă potabilă de câteva zile, când au fost debransat de la sistemul de alimentare cu apă.



8 Mircea Bănescu, către fratele său, Traian: „Domnule președinte, s-a arătat dreptatea!”

Fratele președintelui Traian Bănescu, Mircea, s-a bucurat foarte tare că



referendumul nu a fost validat. Spune că, într-adevăr, nu au fost tocmai puțin cetățenii prezenți la vot, însă absenții l-au preferat, clar, pe Traian Bănescu. „A fost o negare a unei lovituri de stat dacă ne luăm după rezultate, este clar că au fost unii care nu l-au vrut pe Traian Bănescu.

LUNI,
31 IULIE 2012
 preț: 1 leu



Liberalii, între declarații politice și punctajul de la partid
Dragomir: „Aștept demisia lui Bănescu”! 7



În mai toate declarațiile post-referendum făcute de liberali am putut distinge referiri clare la trezirea sentimentelor naționaliste și la numeroasa prezență a românilor la votul de duminică. Vreți o mostră? Voila! „Este evident că Traian Bănescu nu mai are niciun fel de legitimitate și nu se mai poate întoarce la Cotroceni, ignorând votul a opt milioane de români.

Primarii constănțeni, mulțumiți și nu prea de prezența la vot 2



O analiză a situației din județ arată că sunt localități unde cetățenii s-au mobilizat și au ieșit la vot pentru a-și exprima opțiunea electorală în procent de peste 50%, cum sunt și comune unde procentul de prezență este de sub pragul de 50% plus unu impus

de Curtea Constituțională pentru validarea referendumului. Acolo unde nu au votat peste 50% dintre cetățeni, primarii susțin că de vină este actuala conducere guvernamentală, care nu a omologat datele recensământului din anul 2011.

Așa arăta Constanța în 1921 8



Direcția Județeană a Arhivelor Naționale deține hărțile vechi ale orașului, în care putem vedea cum era Constanța și cum a evoluat de-a lungul vremii.

EDITORIAL

Un referendum ca un film porno

Ada CODĂU
 ada.codau@ziuact.ro

Indiferent de rezultat, referendumul de duminică a confirmat fragilitatea democrației românești. Ne-a arătat-o hâdă, plină de defecte, de handicapuri, deficitară și perfectibilă.

Ce au făcut constănțenii la referendum 2

Biroul Electoral Județean (BEJ) Constanța a dat ieri publicității rezultatele finale ale referendumului pentru demiterea președintelui, din județul Constanța. Astfel, în județul-fief USL, prezența la votul din 29 iulie a fost de 56,2%. Conform informațiilor furnizate de purtătorul de cuvânt al BEJ,



Laurențiu Marin, 85,77% (303.584 de persoane) dintre cei care s-au prezentat la urne în județul Constanța au votat DA, deci pentru demiterea președintelui Traian Bănescu.

Biroul Electoral Județean nu are lege pentru ținută

Ce se va alege de plângerile PDL împotriva lui Mazăre

Pagina **7**

Pentru că Legea Referendumului nu interzice, iar organele de ordine nu au avut nimic împotriva, duminică, la Constanța, s-a omologat, cu aprobarea Biroului Electoral Județean, votul în bikini sau topless.



Primarul Radu Mazăre s-a ales în urma încuviințării votului în bikini cu o sesizare la Biroul Electoral Central depusă de un vrâncean. Curios este că reprezentanții BEC nu au dorit să facă publică pe site soluționarea la această sesizare. De asemenea, BEC nu a dat curs nici solicitării cotidianului Ziua de Constanța de a face cunoscut răspunsul la reclamația depusă de vrâncean. La rândul său, PDL a formulat o plângere penală împotriva edilului, pe care a înregistrat-o la Inspectoratul

de Poliție al Județului Constanța și în care se arată că Mazăre ar fi obligat 25 de fotomodele să se prezinte la vot împotriva voinței lor. Cazul a intrat în

atenția Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, urmând ca poliștii să desfășoare cercetări specifice sub coordonarea unui procuror.

Fostul secretar general al MECT, Corvin Nedelcu, omul din sediul lui MRU
„Nașul“ Comănescu, pe lista sponsorilor Inițiativei Civice de Centru Dreapta?!

Referendumul s-a terminat, iar cortina se va ridica din nou, mai ales că 2012 rămâne în continuare un an electoral extrem de important. Deși a cochetat cu postura de om politic, fostul premier Mihai Răzvan Ungureanu (MRU) nu s-a decis deocamdată să materializeze Inițiativa Civică de Centru Dreapta într-un partid, însă timpul nu este pierdut, dimpotrivă, după unele voci s-au scurge în favoarea sa.



Presupusul asasin al soților Garoafă din Cernavodă
Dosarul lui Deli-Iorga, pe masa judecătorilor de la Curtea Supremă

Giani Deli-Iorga, de 31 de ani, din Cernavodă, condamnat la aproape 30 de ani de închisoare pe motiv că i-ar fi ucis pe soții Elena și Petre Garoafă, merge la Înalta Curte de Casație și Justiție a României. Și asta pentru că Deli-Iorga a atacat cu recurs decizia Curții de Apel Constanța din data de 7 iunie, când i-a fost respins apelul.



Vezi dacă te încadrezi
Se caută un șef în Poliția Transporturi Constanța



Secția Regională de Poliție Transporturi Constanța organizează concurs pentru ocuparea funcției de șef de post la Postul de Poliție Transporturi Feroviare Ciulnița, cu personal recrutat din sursă internă.